

Mindenki közlekedik

A Mindenki Közlekedik Alapítvány leginkább általános iskolás korú gyerekek számára szervezett tábor augusztus 1-jétől 10-ig Nagyvisnyón. A 118 résztvevő gyerekeket 39 felnőtt kísérte el, akik „társadalmi munkában” segítettek a táborozásnál. A felnőtteket nagyrészt a rendőrség illetve a BKV aktív, vagy már nyugdíjas munkatársai (járművezetők, oktatók) alkották. „Kerékpározás mellett segédmotoros kerékpáron, illetve quad-on gyakorolhattak a gyerekek, mindemellett naponta elméleti KRESZ oktatás történt, korosztályonként különböző szinten. Sok olyan gyerek van, akik évről-évre visszajárnak a táborba, de többen akadnak, akik már kinőttek ebből, és ifiként tevékenykednek nálunk” – mondta el a Helyi Híreknek Del Medico Mihály táborvezető. **D.L.**



Bográcsozás a vasútállomáson

A Rákoshegyi Polgári kör harmadik éve rendez nyárvégi pikniket. Erre az eseményre nem csak a tagok, hanem családjuk, barátai is hivatalosak. Szelepcsényi Sándor, a kör elnöke elmondta, idén kicsit korábban – augusztus



12-ére – hozták a találkozót, mert nem akartak ütközni a Keresztúri Napok eseménysorozatával. A rákoskerti vasútállomás kertjében a majd félszáz vendéget – köztük Fohsz Tivadar alpolgármestert és



Hatvani Zoltán rákoskerti képviselőt, aki tagja is a körnek – pincepörkölttel, illetve Zsuzsa Mihály – aki rákoskerti, és szintén tagja a polgári körnek – színművész, nőtaénekes műsorával várták. **D. L.**

Egymilliárd forintos útfejlesztésének részeként kiemelten fontos csomóponti felüljárót adott át a forgalomnak augusztus 6-án délelőtt Vecsésen, a Ferihegyre vezető 4-es főúton az AIG/Lincoln ingatlanfejlesztő vállalat. A Market Central Ferihegy kereskedelmi park körüli útfejlesztések részeként az eddigi lámpás csomópont helyén kiemelten fontos felüljárót Garamhegyi Ábel, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium államtitkára avatta fel (képünkön az avatás pillanata, háttérben a Marketing Central Ferihegy épülete). Az összesen egymilliárd forintból megvalósuló beruházás 25 ezer négyzetméternyi úthálózat megépülését jelenti, a 300 méter hosszú felüljáró átadásával az útépités eddigi leginkább neuralgikus része készült el.

Ezentúl fennakadás nélkül közlekedhet a város ezen agglomerációs pulzuspontján a napi 35 ezer gépjármű mellett, hogy az infrastrukturális fejlesztés az ősszel nyíló Market Central Ferihegy megközelítését is szolgálja. Ezzel megszűnt a majdnem 5 hónapja tartó áthaladási nehézség a 4-es út 19-es kilométerénél. Imáron már 2x2 sávon lehet autózni a 4-es úton – kb. 800 millió forintba került – szakaszán. A teljes csomópont forgalomba helyezése szeptember második felében várható. Az AIG/Lincoln



Új felüljáró a 4-es úton



Hungary teljes útfejlesztése (a csomóponton kívül a Károly utca új szakasza, és a 400-as út lámpás csomópontja) mintegy 1 milliárd forintba kerül.

„Örömmel tölt el minket, hogy az AIG/Lincoln több vecsési beruházása mellett olyan fejlesztésekre is fordít, amely a környékbeliek és az átutazók életét is megkönnyíti. A ma átadott felüljáróval nemcsak Budapest megközelítése lesz egyszerűbb, de Vecsés és az agglomerációs települések is szervezettebben kapcsolódhatnak a fővároshoz” – mondta el a mai átadón Szlahó Csaba, Vecsés polgármestere.

Dudás László

AIG/Lincoln Hungary

Az AIG/Lincoln céget 1997-ben alapította stratégiai társulásként a New York-i AIG Global Real Estate Investment Corporation és a Dallas-i székhelyű Lincoln Property Company. A társaság azzal a céllal jött létre, hogy nemzetközi szinten ingatlanokat vásároljon, fejlesszen és üzemeltessen, megalapításához a két anyacég nagyszámú vállalati partnereinek a világ valamennyi fejlődő piacán megnövekvő ingatlanigényei vezettek. Barcelonai, berlini, budapesti, milánói, moszkvai, prágai és varsói irodái jelenleg 2,1 millió m² területű létesítmény fejlesztését és üzemeltetését végzik. Az AIG/Lincoln magyarországi projektjei (Airport Business Park, IP West, Alkotás Point, M1 Business Park, Haller Kert, Campus M, Infopark, Market Central Ferihegy) bizonyítják a cég hazai kereskedelmi ingatlanterületben betöltött út-törő és vezető szerepét. Az AIG/Lincoln Hungary hazai fejlesztéseinek összértéke 125 milliárd forint.

JELZÁLOGHITELEK

ÉPÍTÉSRE, BŐVÍTÉSRE,
VÁSÁRLÁSRA, VÁLLALKOZÁS
INDÍTÁSRA, ADÓSSÁGRENDÉZÉSRE,
HITELKIVÁLTÁSRA,
SZABADFELHASZNÁLÁSRA

AKCIÓS KAMATTAL!

Katona Andrea 06-30 645-6575
Keller József: 06-30 334-9114

ANTIKVÁRIUM és régiségbolt

a Pesti út 188. szám alatt,
a Humanictól csak 100 méterrel!

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:

könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet,
plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.

Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók

Igyekszünk minden igényt és érdeklődési kört kielégíteni

(művészeti könyvek, lexikonok,
szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:

bútor, szőnyeget, festményt, fal-, asztali,
kar- és zseborát, ezüst tárgyakat, porcelánt,
üveget, játékot, rádiót, hagyatékok stb.

Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól

NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Szó: 9-13-ig

Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

Suzuki GUSZTÁV

Last Minute
AJÁNLATA

500
EZER FT
BESZÁMITÁSI FELÁR

+

200
EZER FT
KEDVEZMÉNY

Augusztus 1-től a készlet erejéig

*Egyes modellek esetében, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

1161 Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel: 410-5487